

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΕΡΕΥΝΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΜΑΣ



ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΕ Ο ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΣΥΖΥΓΟΣ;... - ΠΟΙΑ ΕΙΝΕ Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΣΥΖΥΓΟΣ;



(Τι άπαντούν οι δεσποινίδες και οι νέοι)

ΝΘ'

Η ΔΙΣ ΑΣΠΑΣΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (Αγούλι- νίτσα):

«Αγαπητό μου «Μπουκέτο», ο Ιδανικός σύζυγος είναι ο άνθρωπος που θα πάρει και θα είνε ιδανικός, επειδή θα τον έπιμω και θα τον αγαπίσω με όλην την δύναμιν της ψυχής μου, με όλην την θέλησιν της παρθένου καρδιάς μου. Και αυτός ασφαλώς θα μ' αγαπήσῃ, νοιώθοντας την μεγάλη αγάστη, την άπειρον εκτίμησιν μου και το μεγαλείον της ψυχής μου. Διότι ο Ιδανικός σύζυγος δεν υπάρχει, αλλά δημιουργείται. Κατά την γνώμην μου, η γυναίκα που δοκιμάζει, που συγκρίνει, που περιγράφεται, πάντοτε εύκολότερα στο δύσκολον. «Οτι συμβαίνει με την έλλογην των έπιμορημάτων, το ίδιο συμβαίνει και με την έλλογην του μέλλοντος συμβίου. Η πολλές δοκιμαίε δεν θρύνουν ποτέ σε καλό. Διότι με τις πολλές δοκιμαίε που κάνει η γυναίκα προς ανακάλυψιν ιδεώδους συντρόφου γίνεται... οικογενειακή. Και, όπως ξέρετε, η οικογενειακή δεν έχουν πέρας».

\* \* \*

Η ΔΙΣ «ΒΟΣΠΟΡΙΝΗ ΑΥΡΑ» (Κων)ποιός) γράφει:

«Αγαπητό «Μπουκέτο». Για μένα Ιδανικός σύζυγος είναι ο έχων τα εξής προσόντα:

3' Αθήσος, θαύματος, γλυκός, διασκεδαστικός, εύρητής, ζωηρός, ήθικός, θελατικός, Ικανός, καλλιτέχνης, λογικός, νεύτατος, Ξενόβος, όλαγροσής, πλούσιος, ομοδάριος, συντός, τίμιος, ήγής, φιλόκαλος, χρηστός και άφρατος. Μόνον με έναν τέτοιο σύζυγο μπορώ να εύτυχίσω».

Η ΔΙΣ ΑΡΙΤΣΑ ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ (Κων)ποιός) άπαντά:

«Μπουκέτο μου, για μένα Ιδανικός σύζυγος είναι εκείνος που θα με εκτίμησῃ και θα με πάρῃ δίχως χροίματα. Θα τον αγαπίσω με όλην την θέλησιν της καρδιάς μου, γιατί δεν θα τον άγοράσω, και έτσι ο γάμος μας, δίχως συμφέρον, θα είναι Ιδανικώτατος. Πώς μπορεί, σε παρακαλώ, «Μπουκέτο» μου, ένας άνδρας που πορεύεται να είναι Ιδανικός; Αλλά δυστυχώς δεν υπάρχουν πια Ιδανικοί σύζυγοι. Προτιμούν τα χροίματα από την αγάστη (σε παραδόξω!»)

Η ΔΙΣ «ΝΑΥΠΑΙΑ» (Νατίλιον) μās άπαντά:

«Αγαπητό «Μπουκέτο». Είναι τρομακτικό δύσκολο από σημερινό Ξεγαρόβλομα της κανονίας να βοηθί ήνα τον νέον, όπως τον ποθεί και τον άνειροσεται. Ο Ιδανικός σύζυγος είναι πολύ ασάνος σίμωρα και θα είναι πολύ εύτυχη αυτή που θα έχῃ την τιμή να τον πετύχῃ. Τόν σύζυγο αυτόν τόν φαντάζομαι Ξαν νέον εύρετον, καλύτερον, με ίδεες σωστές και ψυχῃ εύγενική. Με την αγάστη τον γ' άποζημῃ τās άσθησεις, να μεταροσώνῃ την ψυχῃν, και να σέ φέρῃ σε νόσους άλλως, διαροσπετικούς και γεμάτους θένον κάλλος. Αιτός, έν τέλει, θα μποροσῃ, με όλα αυτά, να κόμῃ την σίξυγόν του εύτυχη, θα την κόμῃ να άροσισθί σ' όλην της τίν ζωῃν σ' αυτόν, να νοιώσῃ δηλαδή και αυτή με αγάστη άμοροσῃ, ήλικια, Ξεκουστική, που θα μποροσῃ μόνον ο θάνατος να τούς άποχορίσῃ».

\* \* \*

Η ΔΙΣ «ΚΑΡΑ ΜΠΟΥ» μās γράφει:

«Αγαπημένο μου «Μπουκέτο». Ίδανικός σύζυγος για μένα είναι ο άνθρωπος, ο οποίος θα μπορέσει να με κάνει εύτυχησμένη. Πρέπει να έχῃ δηλαδή πρώτα απ' όλα, καλό χαρακτήρα και άρεσθί Ξευνάδα, ώστε με την βοήθεια της σίξυγόν του, να μποροσῃ να άντιμετωπῃ τās δύσκόλως περιόδους της ζωῃς, οι όποιες δυστυχώς δεν είναι σπάνια. Να άγαπῃ την οικογένειά του, και να έχῃ γα' αυτήν και μένον. Πολύ πλούσιος δεν τον θέλω, γιατί τα πολλά χροίματα δεν δίδουν την εύτυχίαν, αλλά να μποροσῃ με την Ικανότητά του να συντηροσῃ την οικογένειά του. Η άνδρικῃ φροσύνη δεν με συγκινεί, άρεσθί μόνον να είναι ουσιαστικάς και να έχῃ εύγενικούς τρόπους. Και τέλος άποστροφίκα τον άνδρα, ο όποιος παροσβεται μόνον και μόνον για να πλουτίσῃ, με τα χροίματα της γυναίκας του».

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΤΕΥΧΟΣ άλλαι άπαντήσεις,

ΜΘ'

Ο κ. ΧΡΙΣΤΟΦ. Κ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ (Ιωάννινα) μās γράφει:

«Αγαπητή μου «Οικογένεια». Σε μεγάλη Ξγνομα με Ξροίξε η ερώτησῃς σας. Σκέψτεκα, σκέψτεκα τόσο πολύ, που και αυτό το άλυτο Δίλημον πρόβλημα θα το Ξλυνω. Και επί τέλους φώναξα, ως άλλος Άρχιμήδης: «Ξέρηκα, Ξέρηκα!...» Λοιπόν, άκούστε: Η Ιδανική σίξυγος για την άμεινωμοσυναιρία μου είναι... μα μογερίσσω! Όχι, για τ' όνομα του Θεού, της γειτονιάς μου, γιατί δεν έχει δεκάρα, φτίδιποδ μ' Ξγαγε, άντι να γάγο, θα με φέρῃ, αλλά με άποαθήτο μογερίσσω, φτάνει ναχῃ δικά της χροίματα. Έτσι δεν θα δουλείω ποτέ, και ο στόματός μου θα γεμίσει μέτρο διαροσίσης, και το μενού του καθημερινού μας φαγιάθ θάνα Ξτομο: με κοιτάλιά σουτα, με περουνά Ξροσθί και άροστική από την μακαρονάδα, ένα ποδαράκι από το κοτόπουλο της κυρίας, το όποιο πάντοτε θα είναι μονάτο, και έτσι ο άξίωτος στόματός μου, θα έχῃ την τιμήν να φιλοξενῃ καθημερινώς παλαιά φαγητόν, χωρίς στην Ιδανική σίξυγο. Έτσι εγώ την άνειροσῃμα και έτσι την ποθεί την Ιδανική σίξυγον κ' έτσι όχι μόνον θα την αγαπῃ, αλλά θα την προσινάω ως Ξρα. Την περιμένω με μεγάλη άντομοσισί».

\* \* \*

Ο κ. Ι. ΜΙΗΝΑΡΑΗΣ (Μέγαρο) μās γράφει:

«Αγαπητή «Οικογένεια». Η Ιδανική σίξυγος πρέπει να είναι θελατική, άγνη και σεινή και να έχῃ σσησθί στη διασίλι και στη νοκομοσίνῃ. Να έχῃ πλῆρη εύγυναιον του προροσμοσῃ της ως σίξυγον και μητέρας, να έχῃ καλή άνατροφή και να προστασθῃ τούς πτοχούς και τούς δυστυχίε».

\* \* \*

Ο κ. ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΡΑΚΟΣ (Αθήνα) άπαντά:

«Ιδανική σίξυγος; Μα προς Θεού, υπάρχει σίμωρον τέτοιο πράγμα; Ίσως προς στιγμῃ φαντασθίμε πός τη βοήθεια, αλλά δυστυχώς είναι όνο φαντασία. Κάποτε είχα με' εγώ το φιλοΰξια να βοθί Ιδανική σίξυγο, με τώρα περιορίσσω στο Ξξῃς: Θέλω την συντροφοσῃ μου να είναι απλή όλαγροσῃ και εύκομοσῃ. Μάλιστα, κ. διευθυντά, στον σημερινόν καιρό που ζοίμε, μόνο με τέτοια σίμωρον (όχι σίξυγος) μποροσῃ να μεσ χαρίσῃ λίγο διάστημα συνγυμνῃ εύτυχίας. Η Ιδανική γυναίκα δεν υπάρχει. Κ' άν κάποιος είναι χορημῃνέ κάτσα, πός μποροσῃμε να την βοήθῃμε;»

Ο κ. ΝΙΚΟΣ Σ. ΙΝΦΑΝΤΕΣ (Κέρκυρα) μās

γράφει:

«Αγαπητή μου «Οικογένεια». Για μένα η Ιδανική γυναίκα θα είναι εκείνη που θα συγκεντροσῃ όλα τα προσόντα, που θα μοσποσῃ, χρησιμοποιείμα, να λύσων κατὰ τόν καλύτερον τρόπο τα προβλήματα που άναποσείματα θα παροσασθίον στην οικογένεια ενός άγωνιστοσῃ της ζωῃς».

Μη νομίσεθί όμως ότι για μένα, δεν έχουν καμιά άξια, τα φυσικά χορησῃματα της γυναίκας. Κάθε άλλο μάλιστα. Η μέλλουσα σίξυγός μου θέλω να ασθί Ικανοσθῃ πλῆροσῃτα την αίσθησῃ της άροσσεσῃ και της άκοσθῃ. Με τῃ Ξαγορά όμως, ότι τα φυσικά της χορησῃματα πρέπει να συνδύζονται με τα ψυχικά και πνευματικά προσόντα, και να άλληλοσμηλοσροσῃται. Τότε ασφαλώς η γυναίκα, που τέτοιες Ικανότητες θα έχῃ, θα μποροσῃ να φέρῃ τόν τίτλο της Ιδανικής σίξυγόν, και να κατοσθῃσῃ Ξαν γάμο εύτυχησμένον».

\* \* \*

Ο κ. Δ. ΜΑΡ άπαντά:

«Αγαπητό «Μπουκέτο». Έμένα τα γούστα μου είναι Ίσως λιγάκι... δύσκολα, πάντως να παθί θα προμοσῃσα για Ιδανική σίμωρον της ζωῃς μου: Θα ήθελα να είναι πρῃτ' απ' όλα μελομοσῃ, μάτσα κασσανά η μάτσα και μαλλά μάτσα. Στόμα Ξαροσαστικό. Να είναι άμοροσῃ άλλων ψηλή, με σῃμα μοντόνο και σρογρηλό. Να μην είναι φιλοσθῃ-νη, να λατοσῃτῃ τα αστό, να είναι Ξυτη, με καλή καρδιά και όχι πολύ... Ξηλάρα. (Λιγάκι άς είναι' της το σρογοσῃ...) Να της άροσῃ ο γαμμοσῃμοσῃροσῃ, ο γροσῃ, η Ξκομοσῃ και τέλος — άν είναι δυνατό — να... την λένε Ρένα. Μ' άροσῃ πολύ αυτό το όνομα. Βλέπετε, δεν ζητώ και πολλά πράγματα!...»

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΤΕΥΧΟΣ άλλαι άπαντήσεις.